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БЕОГРАД - Државни секретар Министарства за Косово и Метохију Оливер Ивановић
изјавио је јутрос да подела Косова није државни став, оценивши да би тај поступак
највероватније резултирао исељењем Срба који живе јужно од Ибра у централну Србију.

  

Он је истакао да подела не значи само цртање нове граничне линије на мапи већ да је
„реч о живим људима”, указујући да би се велики број људи јужно од Ибра, којих има чак
и до 70.000, у том случају вероватно иселио.

  

Онда би ти људи дошли у Србију која није спремна за нову колону избеглица, рекао је
Ивановић за РТС, додајући да је потребно бити опрезан у таквим питањима, тим пре што
подела Косова није државни став.

  

Државни ставови се морају креирати у влади и скупштини, па ако државни став то
евентуално буде, онда промени тог државног става треба да претходи озбиљна анализа
„шта добијамо, а шта губимо тиме”, рекао је Ивановић.

  

Према његовим речима, идеја о подели Косова и Метохије је можда представљала
добро решење пре 25 или 30 година, али да спомињање те теме данас показује
нестрпљење и склоност ка брзим и лаким решењима.

  

Он је оценио да постоји нестрпљење „и међу нама и у Европи” и да тезу о подели Косова
држе отвореном многи међународни представници, оценивши да је реч о упрошћеном
третирању проблема за који је потребно много стрпљења и времена.

  

Ивановић сматра да се такви проблеми не могу решити, као „ни кипарски проблем док се
за то не створе повољни услови, и да је потребно сачекати, „јер нама се не жури у том
смислу да решимо тај проблем, ако ће решење бити лошије него што је ово сада”.

  

Он је додао да Албанци, у случају поделе јужне српске покрајине, не би имали више
ниједан разлог да „примењују и оно што смо ми одбацили, а што у сваком случају није
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тако лоше - Ахтисаријев план, макар у његовом техничком делу”.

  

Ивановић је рекао да је идеја о подели Косова рођена у другачијим условима и да се
налази „на столу” у последњих 30 или 40 година с времена на време, као и да би пре 25
или 30 година дала другачије резултате јер би, како тврди, до данас Србија била у ЕУ и
у добрим односима са Албанцима, због тога што је то кључно питање на Балкану.

  

(Танјуг)
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